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Про звіт голови районної ради

Заслухавши звіт голови районної ради Кузнецової-Молодчої Т.С. про 
роботу за 2025 рік, керуючись пунктом 8 частини 1 статті 43, пунктом 17 
частини 6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
районна рада в и р і ш и л а :

звіт голови районної ради прийняти до відома (додається).

Голова районної ради



Додаток до рішення 
Чернігівської районної 
ради 03 квітня 2026 року 
“Про звіт голови районної 
ради”

ЗВІТ
голови Чернігівської районної ради 

Т.С. Кузнецової -  Молодчої про роботу за 2025 рік

Шановні депутати, запрошені!

Згідно зі статтею 141 Конституції України, 2025 рік мав стати 
завершальним для місцевих рад восьмого скликання. Проте в умовах воєнного 
стану Верховна Рада України 8 жовтня 2025 року ухвалила Постанову №14031. 
Цей документ закріплює принцип безперервності роботи органів місцевого 
самоврядування під час відсічі збройній агресії РФ.

Постанова чітко визначає:

• неможливість проведення чергових виборів до завершення воєнного 
стану;

• пролонгацію повноважень чинних рад та виборних осіб до наступних 
виборів;

• покладання повної відповідальності за неможливість організації 
демократичного виборчого процесу на державу-агресора.

Отже, ми продовжуємо виконувати свої обов’язки, долаючи виклики часу та 
працюючи на перемогу, до обрання нового складу ради.

Своїм звітом хочу підсумувати здобутки діяльності ради в цілому. 
Фактично, це своєрідне підбиття підсумків колективної роботи: депутатського 
корпусу, виконавчого апарату та керівництва. Пропоную ознайомитися з 
основними результатами нашої спільної роботи.

У звітному періоді районна рада продовжувала здійснювати виконання 
своїх повноважень відповідно до Конституції України, законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання 
корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», 
«Про правовий режим воєнного стану», «Про організацію трудових відносин в 
умовах воєнного стану» та інших законодавчих актів, які визначають 
функціонування місцевого самоврядування у період дії воєнного стану, а також 
згідно з планом роботи районної ради на 2025 рік.



Україна вже п’ятий рік живе в умовах повномасштабної війни. Постійні 
загрози безпеці, вимкнення світла та інші випробування значною мірою 
визначають пріоритети нашої ш;оденної роботи. Сьогодні обов’язок кожного 
громадянина — допомагати Збройним силам України, докладати максимум 
зусиль для зміцнення обороноздатності та забезпечення життєдіяльності наших 
громад.

У цей надскладний для країни час депутати районної ради діють рішуче 
та згуртовано. Кожен робить свій внесок у захист держави та підтримку громад: 
як у лавах Збройних Сил України, так і в лавах волонтерського руху. Наша 
спільна мета — безпека територій та стабільність.

Шановні депутати! Нам є ким пишатися. В лавах Збройних Сил України у 
2025 році несли почесну службу депутати Чернігівської районної ради. Дякую 
нашим героям за сумлінну службу і надійний захист: Олександру Ларченку, 
Олександру Трубіну, Олегу Карту ну, Денису Тарарі, Сергію Теплякову, 
Віталію Мамедову, Олександру Яковенку, Андрію Ніколаєву.

Перейдемо до статистичних даних про діяльність районної ради.
Вона наочно демонструє загальну ситуацію.

Депутатський корпус
Згідно з Виборчим кодексом України, загальний склад Чернігівської 

районної ради восьмого скликання визначено у кількості 54 депутатів. Станом 
на кінець звітного періоду фактична чисельність депутатського 
корпусу становить 53 особи (38 чоловіків та 15 жінок).

За звітний період відбулись зміни у депутатському корпусі районної ради. 
Склали повноваження депутата районної ради Биковець Катерина Іванівна 
(ЗО сесія 07.02.2025), Алієва Каміла Ібрагімівна (31 сесія 22.04.2025), 
Тимошенко Віталій Олександрович (33 сесія 24.10.2025) та Силенко 
Микола Федосійович (34 сесія 18.12.2025).

Натомість Чернігівська територіальна виборча комісія зареєструвала 
депутатами районної ради Куницю Євгена Вікторовича, Вовк Вікторію 
Валентинівну, Самодєлка Віктора Андрійовича та Ланька Віктора 
Олексійовича.

У районній раді у звітному періоді працювало 7 фракцій і 1 депутатська
група:

фракція політичної партії «Рідний дім» (керівник -  Олександр 
Мисюра);
фракція політичної партії «Наш край» (керівник -  Дмитро Шкильов); 
фракція політичної партії «Слуга народу» (керівник -  Олена 
Радіонова);



фракція політичної партії «Європейська солідарність» (керівник -  
Олександр Ларченко);
фракція Радикальної партії Олега Ляшка (керівник -  Ірина Кислиця); 
фракція політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» 
(керівник -  Сергій Теиляков); 
фракція політичної партії «За майбутнє»;
депутатська група «Три кроки» (керівник -  Володимир Гайовий).

Сесійна діяльність
Незважаючи на особливості роботи в умовах воєнного стану, всі пленарні 

засідання ради відбувалися з дотриманням чинного законодавства, вимог 
Регламенту та Плану роботи на 2025 рік.

Завдяки злагодженості та відповідальності депутатів наші сесії проходили 
у діловій, конструктивній атмосфері. Рада системно та компетентно вивчала і 
ухвалювала всі необхідні рішення.

У 2025 році проведено п’ять сесій (6 пленарних засідань) Чернігівської 
районної ради (всього протягом восьмого скликання -  35, сьогодні проходить 
36 сесія ради).

План роботи Чернігівської районної ради на 2025 рік передбачав розгляд 
44 сесійних питань. Загалом, включаючи планові питання, у звітному періоді 
радою розглянуто 111 проектів рішень, з яких 106 стали рішеннями ради. З них 
підготовлено та внесено на розгляд ради:

- головою районної ради -  53 проекти;
- Чернігівською районною державною адміністрацією -  52 проекти;
- постійними комісіями чи депутатами ради -  6 проектів рішень.
Рада не підтримала 5 проектів рішень (ДОДАТОК 1).
Чернігівською районною радою прийнято 12 цільових Програм, які 

реалізовувались у 2025 році (ДОДАТОК 2).

На пленарних засіданнях ради заслухано 10 звітів щодо виконання 
прийнятих Програм. Звіт про виконання районної Програми «Ветеран» за 2024 
рік депутатами ради знятий з розгляду.

Депутатські звернення, запити
Протягом звітного періоду районною радою підтримано два звернення:
звернення депутатів Чернігівської районної ради до Чернігівської 

обласної військової адміністрації щодо включення території громад 
Чернігівського району, як таких, що межують з кордоном держави-агресора до 
Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих російською федерацією (подав депутат районної ради Русій О.В. 
на 33 сесії районної ради 24.10.2025).



звернення депутатів Чернігівської районної ради до Верховної Ради 
України щодо мобілізації певних категорій громадян, а саме відсутність права 
відстрочки від призову під час мобілізації педагогічним працівникам закладів 
позашкільної освіти державної і комунальної власності, які станом на 1 січня 
2025 року працювали і продовжують працювати у цих закладах освіти за 
основним місцем роботи (подав депутат районної ради Мисюра 0 .0 . -  34 
сесія районної ради 18.12.2025).

За звітний період радою не підтримано З звернення депутатів 
Чернігівської районної ради (ДОДАТОК 3):

Моніторинг депутатської діяльності
Участь у засіданнях сесій — це пряме відображення відповідальності 

депутата перед виборцями. Попри складнощі, з якими стикається наше 
скликання, ми зберегли стабільність роботи ради. Завдяки вашій сумлінності 
всі заплановані сесії відбулися вчасно та результативно. Особливої подяки 
заслуговують колеги, чия явка на сесіях була стовідсотковою. Попри всі 
виклики часу, ці депутати не пропустили жодного засідання. Дозвольте назвати 
їхні імена: (17 депутатів):

Євген Бруй, Лариса Барзіловська, Сергій Вовк, Лідія Гаєвська, 
Денис Євчук, Анна Кашка, Людмила Кравець, Ірина Кислиця, Василь 
Леоненко, Олександр Мисюра, Олена Радіонова, Олег Русін, Олександр 
Солохненко, Оксана Федорченко, Володимир Хольченков, Юрій Шпилька 
і Тетяна Кузнецова-Молодчая.

З поважних причин лише один раз були відсутні на пленарному засіданні 
такі депутати (8 осіб): Антон Гайдук, Сергій Жабинець, Юрій Крепосний, 
Світлана Личак, Тетяна Мельничук, Олександр Орловський, Дмитро 
Шкильов та Олександр Яковенко.

Висловлюю щиру вдячність колегам-депутатам за відповідальне ставлення 
до своєї діяльності, зразкове виконання громадянського обов’язку та активну 
участь у роботі сесій, комісій і робочих груп. У цей надскладний для держави 
час надзвичайно важливо зберігати єдність та демонструвати приклад 
злагодженої, системної і результативної роботи нашого органу місцевого 
самоврядування.

Президії районної ради
Відповідно до пункту 8 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» голова ради організовує роботу Президії ради.
Склад Президії постійно оновлюється. Президія районної ради є дорадчим 

органом ради, що утворюється для координації дій з підготовки та проведення 
пленарних засідань та засідань постійних комісій районної ради, вироблення 
узгоджених пропозицій та рекомендацій з основних питань діяльності районної 
ради.

За звітний період проведено п’ять засідань, розглянуто 111 питань.



Робота постійних комісій

Депутатами за звітний період проведено п’ять спільних засідань 
постійних комісій районної ради, де розглянуто більше 100 питань.

Окрім спільних засідань постійних комісій депутати працювали у 
профільних комісіях. Так проведено:

5 засідань постійної комісії з питань комунальної власності, житлово- 
комунального господарства, транспорту та інфраструктури;

15 засідань постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, 
соціального захисту, культури, спорту та туризму;

4 засідання постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально- 
економічного розвитку.

Дякую депутатам за відповідальну роботу в постійних комісіях та 
належне виконання своїх професійних обов’язків.

Склад та робота виконавчого апарату Чернігівської районної ради

Рішенням районної ради затверджено структуру і чисельність 
виконавчого апарату, яка, відповідно до типових штатів, затверджених 
Кабінетом Міністрів України, налічує 7 штатних одиниць, з них:

5 посадових осіб:
> Керуючий справами виконавчого апарату районної ради -  1 штатна 

одиниця;
> Начальник відділу забезпечення діяльності ради -  1 штатна одиниця;
> Начальник відділу комунального майна -  1 штатна одиниця;
> Начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний 

бухгалтер -  1 штатна одиниця;
^  Головний спеціаліст відділу фінансово-господарського забезпечення — 1 

штатна одиниця.
2 службовці:

> Завідувач господарством -  1 штатна одиниця;
> Прибиральник службових приміщень -  1 штатна одиниця.

Працівники виконавчого апарату районної ради здійснюють свою 
діяльність відповідно до Положення про виконавчий апарат районної ради. 
Положення про відділи виконавчого апарату районної ради та посадових 
інструкцій.

Незважаючи на невелику чисельність, виконавчий апарат районної ради у 
повному обсязі забезпечив діяльність ради, її президії та постійних комісій. 
Налагоджено конструктивну взаємодію з органами влади та місцевого 
самоврядування для якісної підготовки проектів рішень. Окрему увагу



приділено публічності: забезпечено регулярне наповнення офіційного вебсайту 
та сторінки у РасеЬоок.

У тісній співпраці з депутатським корпусом здійснювався попередній 
аналіз актуальних проблем та фахове відпрацювання проектів рішень до 
пленарних засідань. Системність роботи підкріплювалася щотижневими 
нарадами голови районної ради з апаратом та керівниками комунальних 
установ (у 2025 році проведено 46 таких зустрічей).

Протягом звітного періоду Чернігівська районна рада отримала 1139 
листів від органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та 
організацій різних форм власності.

Загальна кількість вихідної кореспонденції склала 972 листи.
За звітний період підготовлено та видано 155 розпоряджень, з них:
73 -  з питань основної діяльності районної ради,
7 7 -3  кадрових питань,
5 -  спільних розпоряджень з Чернігівською районною державною 

адміністрацією.

Робота щодо звернень громадян здійснювалася у двох форматах: робота з 
письмовими заявами, зверненнями, скаргами та особистий прийом громадян.

З початку року до Чернігівської районної ради надійпіло 10 письмових 
звернень, з  них 4 запити, 6 звернень.

На особистий прийом протягом 2025 року звернулося 209 осіб.
З них: 10 учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, 37 

осіб членів родин загиблих, 21 особа з інвалідністю, 18 ветеранів праці, 25 дітей 
війни та інших вразливих категорій населення, представники бізнесу, освітяни, 
соціальні працівники.

За результатами розгляду звернень позитивно вирішено 210 питань.
Жодній особі, яка зверталася, відмовлено в задоволенні звернення не

було.
Надано роз’яснення та скеровано до компетентних установ -  9.
Спектр тем охоплює всі ключові сфери життєдіяльності мешканців 

громад:
Соціально-економічний блок: аграрна політика, транспорт, зв’язок та 

охорона здоров’я -81 .
Інфраструктурний блок: комунальне господарство та житлова політика

-72 .
Державне управління: діяльність органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та об’єднань громадян -  55.
Безпека та зовнішня політика: обороноздатність країни та міждержавні 

відносини -1 1 .



За звітний період до районної ради надійшло три запити на отримання 
публічної інформації. Запити опрацьовані вчасно та в повному обсязі, 
заявникам надана відповідь.

Управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Чернігівського району

Відділом комунального майна районної ради за звітний період 
підготовлено 27 проектів рішень з питань управління комунальним майном, 
погоджено 47 проектів рішень.

Районною радою продовжується робота по безоплатній передачі майна, 
що перебувало у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Чернігівського району до об'єднаних територіальних громад.

У 2025 році Козелецькій, Кіптівській територіальним громадам передано 
комплекси будівель та споруд Нічогівської та Надинівської шкіл. Також, 
Кіптівській територіальній громаді передано земельну ділянку у селі Олбин. 
Новобілоуській територіальній громаді передано Чернігівське районне 
комунальне підприємство «Чернігіврайагробуд».

У грудні 2025 року у зв’язку з рухом майна, здійсненням ремонтних 
робіт, придбанням майна та технічної інвентаризації проведеної 
підприємствами, установами, закладами та організаціями до відділу 
комунального майна виконавчого апарату районної ради надавались 
інвентаризаційні описи майна та відомості щодо проведеної інвентаризації. На 
підставі узгоджених даних сформована нова редакція Переліків об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського 
району, яку затверджено 18 грудня 2025 року рішенням 34 сесія 8 скликання 
районної ради, до яких увійшли:

72 об’єкти нерухомого майна первісною вартістю 99 537 305,37 грн.;
26 транспортних засобів первісною вартістю 14 107 359,94 грн.

Основні засади процесу оренди визначено у Законі України «Про оренду 
державного та комунального майна», а безпосередню процедуру оренди 
прописано у Порядку передачі в оренду державного і комунального майна, 
схваленому Кабінетом Міністрів З червня 2020 року (постанова КМУ № 483 
«Деякі питання оренди державного та комунального майна).

Процес укладання договорів відбувається через відкриті аукціони на 
онлайн -  платформі Ргогогго.

Від оренди у 2025 році до Чернігівського районного бюджету надійшло 
311 745,32 грн. (30% орендної плати) та Чернігівській районній раді 
Чернігівської області (Орендодавцю) - 504 571,88 грн. (70% орендної плати).



Динаміку помісячного надходження коштів від оренди майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району 
наведено в діаграмі.
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Станом на кінець звітного періоду загальна кількість чинних договорів 
оренди, укладених Чернігівською районною радою, становить 43.

Із зазначеної кількості договорів оренди ЗО договорів укладено з 
бюджетними установами та іншими організаціями, які відносяться до Переліку 
другого типу:

15 договорів із зазначеної кількості укладені з бюджетними установами та 
іншими організаціями, розмір річної орендної плати за оренду нерухомого 
майна для яких становить 1 грн;

15 договорів із зазначеної кількості укладені з бюджетними установами та 
іншими організаціями, розмір річної орендної плати за оренду нерухомого 
майна для яких становить 1% від ринкової вартості (укладених у мирний час), 
або 1% від залишкової балансової вартості (укладених під час воєнного стану).

Площі переданого в оренду нерухомого майна становить 5115,26 кв.м, з 
яких:

3398.13 кв.м. передано бюджетним установам та інщим організаціям, які
відносяться до Переліку другого типу

1717.13 кв.м площі так званої комерційної оренди (Перелік першого типу).



Діаграма договорів оренди з розподілом площ по Орендарях

■  Біоджетні які входять до 
Лереяіку іі типу з орендною платою 
ІфМ- >г

... , ‘ 4:4,

■  Бюджетні уазнови, які входять до
Переліку II типу з орендною платою 
1 %  від ринкової вартоаі або 
залишкової балансової вартості ^

■ Комерційна нерухомість. Перелік І 
типу

Розподіл надходження коштів за оренду від Орендарів становить 
816 317,20 грн., з яких:

190 394,36 грн. за договорами оренди переданими бюджетним установам 
та іншим організаціям (Переліку другого типу);

625 922,84 грн. за договорами оренди переданими на аукціонах (Перелік 
першого типу).

Діаграма договорів оренди за розподілом надходження коштів за 
___________ оренду від Орендарів___________

І П ерел ік  И типу, р о зм ір  річно? 
оремд»-юТ п л ати  за  оре»«ду 
н ерухом ого  м ай н а  л я я  яких 
стан ови ть  X  грн

І  П ерел ік  Іі типу, р о зм ір  річно? 
с^>еидної п л ати  за  о р е н д у  
н ерухом ого  м а й н а  д л я  яких 
стан ов и ть  196 в ід  р и н к ово ї 
вартості (у к л а д е н и х у  м ирни й  
час), а б о  1 % в ід  зал и ш ко в о ї 
бал ан со в о ?  вартості (укладених  
п ід  ч а с  в оєн н ого  стану)

■ П ерел ік  і типу.
К ом ери ійна нерухом ість.

Відповідно до Закону про оренду, передача об’єктів комунальної 
нерухомості в комерційну оренду, здійснюється переважно через онлайн- 
аукціони. За звітний період було оголошено один онлайн-аукціон на передачу в 
оренду нежитлового приміщення, загальною площею 26,4 кв.м, що 
розташовано на четвертому поверсі чотириповерхової адміністративної будівлі 
за адресою: м Чернігів, вул. Шевченка, 48 (стартова орендна плата за базовий



місяць становила 1 183,46 грн. (без ПДВ). За результатами проведеного 
аукціону визначено переможця та укладено договір оренди,

У звітний період:
укладено 4 договори оренди нерухомого майна (загальна місячна сума 

орендної плати 1431,80 грн.);
продовжено 4 договори оренди нерухомого майна по яких підготовлено та 

підписано додаткові угоди.
У 2025 році продовжується робота з погодження договорів оренди, які 

укладені комунальними підприємствами. У 2025 році відділом комунального 
майна перевірено, а головою районної ради погоджено 4 нових договори 
оренди та З додаткових угоди до діючих договорів оренди, укладених 
комунальними підприємствами.

Під час активних бойових дій у місті 
Чернігові був пошкоджений об’єкт 
спільної власності територіальних 
громад сіл, селиш;, міст Чернігівського 
району - гараж по вул. Шевченка, 228-̂  
у, в місті Чернігові.

Чернігівською районною радою Чернігівської області, відповідно до 
Положення про порядок відчуження, списання, передачі основних засобів, що є 
спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського 
району в новій редакції, затвердженого рішенням Чернігівської районної ради 
від 03.02.2023, прийнято рішення «Про відчуження об'єкта нерухомості», а саме 
приміщення гаражу по вул, Шевченка, 228 у в місті Чернігові (26 сесія 8 
скликання).

06 лютого 2025 року відбувся 
електронний аукціон через 
електронну торгову систему 
«Прозорро. Продажі» з відчуження 
об’єкта - гаража загальною площею 
102,2 кв.м за адресою: Чернігівська 
область, місто Чернігів по 
вул. Шевченка, 228 у.
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За результатами проведеного 
електронного аукціону до районного 
бюджету надійшло 999 900,00 грн.
(стартова ціна об’єкта становила 
143 760,00 грн. (без ПДВ)).
Запровадженім прозорої процедури 
відчуження об’єктів, відкритість та 
доступ до повної інформації про 
об’єкт, який пропонується до продажу, 
вплинуло на зростання кількості
заінтересованих у прибданні об’єкта відчуження потенційних покупців. Ціна 
продажу об’єкта відчуження на електронному аукціоні за рахунок конкуренції 
зросла майже у 7 разів.

У 2025 році надійшло 7 звернень від комунальних підприємств щодо 
списання основних засобів. На підставі яких зібрано повні пакети документів 
щодо списання основних засобів, та відповідно до рекомендацій постійної 
комісії з питань комунальної власності підготовлено: 6 розпорядчих документи 
та З листи щодо надання згоди на списання 22 основних засобів.

Відділ фінансово-господарського забезпечення 
виконавчого апарату ради

Відділом фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату 
районної ради за період з 01.01.2025 по 31.12.2025 проведено касових видатків 
на суму 5 млн. 641 тис.грн., що в середньому в місяць 470,0 тис. грн., та на 40 % 
більше показника минулого року, з них:

- по загальному фонду -  4 млн. 973,1 тис.грн.,
- по спеціальному фонду -  667,9 тис.грн., з них видатки на послуги з

поточного ремонту службового приміщення частини адміністративного 
приміщення Чернігівської районної ради -  199,6 тис.грн.

Структура фінансових видатків

Спеціаяііммй фонд
6в7,9 тис. гри 01.9%) цільове використання 

§ и  0 спецфонду

199,6 тис. грн спрямовано на послуги з 
поточного ремонту службового приміщення 
частини адміністратитого приміщення рщ і.

Динаміка видатків

Загальний фонд
4 973,1 тис. грн (88,1%)

Середньомісячний показник становить 
470,0 тис. грн.

За цей період відділ підготував 72 господарські договори, за якими 
здійснювалася закупівля матеріалів, робіт, послуг.
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Приміщення адмінбудівель та гаражів за адресою м. Чернігів, вул. 
Шевченка, 48, м. Чернігів, вул. Шевченка, 106, загалом орендують 40 
підприємств, установ, організації та фізичні особи.

Відділ фінансово-господарського забезпечення щомісячно нараховує 
орендарям суми до відшкодування комунальних та інших видатків (7 видів 
платежів), орендну плату (за методикою окремо -  70 % орендної плати на 
рахунок ради та ЗО % -  до районного бюджету), протягом 2025 року виставлено 
2635 рахунків, приблизно 220 рахунків за місяць, проводить серед орендарів 
роз’яснювальну роботу щодо необхідності економії енергоносіїв, вчасної 
сплати рахунків, постійно веде роботу щодо погашення боргів дебіторів- 
орендарів, проводить претензійну роботу.

Загальна сума надходжень отриманих від орендної плати до районного 
бюджету протягом 2025 року становить 816,3 тис.грн., з них надійшли 
Чернігівській районній раді у вигляді 70% - 504,6 тис. грн., у вигляді 30% - 
311,7 тис.грн. надійшли до районного бюджету.

Управління активами та оренда

Оп^ацІйна база

аОіукдарЬ
(ЛокацШвул. 
Швачекка, 48 та 106)

2 886 вистммівних 
риіпіків 
(всврвдиьоиу 
220Діісяі«ьза7 
видами ПЛ8ТВЖІІ)

Постійна
прстанзійка роботе та 
ко нтрі^ економіГ 
•н«ргонос№

804,8 ТІМ. фн 
спрямовано на 
рахунок 
Чсі^гіесакої 
районної ради.

Протягом 2025 року були підготовлені протоколи та нарахована допомога 
по 14 листкам непрацездатності.

У 2025 році Чернігівською районною радою була отримана інша 
субвенція з місцевого бюджету в сумі 1050,00 тис.грн., на забезпечення 
діяльності районної ради від:

Гончарівська селищна рада Чернігівського району 200,0 тис. грн.

Ріпкинська селищна рада Чернігівського району 250,0 тис. грн.

Іванівська сільська рада Чернігівського району 100,0 тис. грн.

Новобілоуська сільська рада Чернігівського району 500,0 тис. грн.

Разом 1 050,0 тис. грн.
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Г оловний бухгалтер та головний спеціаліст відділу призначені 
уповноваженими особами з питань здійснення закупівель відповідно до Закону 
України «Про публічні закупівлі». Протягом 2025 відділом було підготовлено 
72 протоколи щодо прийняття рішень уповноваженою особою. Проведено 
процедуру закупівлі «Відкриті торги з особливостями» на закупівлю послуг з 
ф ізичної охорони приміщ ень, майна т а т ерит орії Чернігівської рай онної 
ради  Чернігівської област і та на закупівлю елект ричної енергії.

Адмініетруї 
та публічні;

вання
закупівлі

Договірна робота Юридичний супровід Ключові торги

72 *  72 В

1 Гослодврси^ договори ушодена 
І (аак^іів/м иатвріаліа, роби*, 
і послу^.

Г^от окопи прийняття ркиемь 
підготовлено уповновамвними 
особами (ЗУ публічні 
закуг^вліа).

Провішено процедурт «Відкриті 
торги з осі̂ лиаостями* для 
кркгичноГ іифраструкт^и:

3. Закупівля
ал«нлр«чм)>
еиеог«.

<к Ддм іїїктр ум и ня парсондяу; Опраі̂ оввно та пі̂ ^тпоалено інзотоколи по 14 листкам непрацвздлтносН.

В результаті співпраці з Округом Гіссен Федеративної Республіки 
Німеччини у 2025 році передано' пожежний автомобіль Мегсе(іе8-Веп2, 
Автомобіль ІУЕСО, підйомна рампа, ЕкоРІолу -  портативні зарядні станції для 
Ріпкинської селищної, Іванівської сільської та Гончарівської селищної рад 
Чернігівського району Чернігівської області.

Загальна сума отриманої допомоги протягом 2025 року від Округу Гіссен 
- 218 524,26 Євро, в гривні - 10 427 849,74 гривень.

Загальна суми отриманої допомоги від Євангельської громади Емануїл 
становить 29 140,13 Євро, в гривні -  1 403 437,82 гривень (у вигляді 
музичної апаратури, санітарно-гігієнічних засобів, світлодіодні лампи, 
новорічні подарунки для дітей, гігієнічні набори для дітей, жінок та чоловіків).

На баланс Чернігівської районної ради за 2025 рік надійшло благодійної 
допомоги на суму 2 188,5 тис.грн.

На виконання програми Міжнародного співробітництва використано 15,0 
тис. гри., з них 3,9 тис. грн.. на виготовлення прапорів Чернігівського району та 
11,1 тис. грн.. на виготовлення іміджевої поліграфії.
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Міжнародне партнерство

Округ Песен (ФРН)
218 524 Євро (10,42 МЛН грн)

Помжмні
яяіомоЛІль
Мв««ЬеИ8ЄП2

П;Йомн8рз>іНі8

св А(поиобл5ІУГСО

Порг«тимІ ІІРЙДНІ 
стан43£соРіочИдпя 
Ркхимемоі. ииніїкьмЯ 
га Го*«чаоисмаЯ овАІ

2 4 0  Ф лпи ггчи  ДйДетКСМбМГОЛММЙОПОМОП. 
| Ю і * и і П І р П  иіо ніфйшіа на 6«лмс рвфі

Євангельська громада «Емануїл»
29140 Євро (1,40 МЛН грн]

(Луяична впцзвгурв 
ТЯ СЯІТЖЧУОДНІ
лампи

П(1(мйй набори 
(дладігяй, «Іипкта 
чойоМба)

Нмкуіічй ПОЙЙРУНВМ

аяестш# у програму мі»аравного 
ІСа Л  ТМГ' т и  спмровітнжігаа (аиготовланнй 
^ % fgV  т ъ .  І прапорЬрайону — 3.9тмс.грн:

•мі^ааа поліграфм—п,] тне. грн).

Отже, панель ключових показників виглядає наступним чином:

■ вй
5,64 МЛН грн
Загальні касові видапої (-«-40% до минулого 
року)

816,3 тис. грн
Надходження від ор^щи до бюджету

1,05 МЛН грн
Залучені місцеві субвенції

11,83 МЛН грн
Вартість залучене '̂ міжнародної допомоги

Протягом року працювала комісія з питань нагородження відзнаками 
Чернігівської районної ради. Відбулось 20 протокольних засідань комісій. За 
значний внесок у розвиток народного господарства, науки, освіти, культури, 
медицини, (|)ізкультури та спорту, охорони історико-культурної спадщини, 
благодійності, волонтерську діяльність, миротворчість, зразкове виконання 
службових обов’язків нагороджено 87 осіб: з них 55 Почесними грамотами та 
32 Подяками Чернігівської районної ради Чернігівської області. В рамках 
програми з нагородження використано 14,9 тис. грн.

Програма нагороджень 
та відзнак

Структура відзнак

Робота комісіі 9 питань
нагороджею*я
оідзі-миами.

Загальна (̂ пьккггь 
иагореджених за 
поддинами.

14,9 тис. грн
Використано на придбання 
бланків та рамок для 
напежиогп оформлення.
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Інформаційне забезпечення районної ради
З урахуванням правового режиму воєнного стану забезпечувалося 

систематичне наповнення сайту Чернігівської районної ради. Протягом 
звітного періоду у розділі "Новини" опубліковано близько 50 матеріалів. 
Окрім цього, постійно оновлювалися відомості про діяльність ради, проекти 
рішень та прийняті акти, протоколи сесій і засідань постійних комісій, 
розпорядження голови, а також актуальні дані про депутатський корпус та 
комунальні заклади району.

Сподіваюся, що розміщена на сайті інформація є корисною для всіх, хто 
цікавиться роботою районної ради.

Паралельно велася активна робота на офіційній сторінці районної ради у 
Facebook. Підписники можуть особисто переконатися в оперативності та 
актуальності оприлюднених матеріалів. Разом з тим, варто зазначити, що з 
початку повномасштабного вторгнення ТОВ "Чернігівський край" призупинило 
свою діяльність і наразі її не здійснює.

Українська асоціація районних та обласних рад
Протягом звітного періоду Чернігівська районна рада продовжувала 

активну роботу у складі Української асоціації районних та обласнріх рад. Як 
голова районної ради та член Асоціації брала участь у низці онлайн-нарад із 
керівниками центральних органів виконавчої влади та головами профільних 
комітетів Верховної Ради України. Наразі в межах робочих груп триває 
системна робота над актуалізацією повноважень районних рад.

У 2025 році два депутати районної ради Силенко М.Ф. (політична партія 
Рідний дім) та Крепосний Ю.Г. (політична партія “За майбутнє”) відзначені 
відповідно Почесною грамотою та Грамотою Української асоціації районних та 
обласних рад за значний вклад у розвиток місцевого самоврядування.

Представницька діяльність
Відповідно до пункту 15 статті 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» представляла раду у відносинах з міжнародними 
партнерами, державними органами, органами місцевого самоврядування, 
трудовими колективами та іншими організаціями.

^ 21 січня 2025 року у приміщенні Чернігівської районної ради відбулася 
зустріч з родинами військовослужбовців з Чернігівщини, які загинули 
(померли), потрапили у полон чи зникли безвісті. Зустріч ініційована 
депутатом Чернігівської районної ради, начальником групи цивільно- 
військового співробітництва штабу військової частини А7332 Ларченком 
Олександром Миколайовичем та проведена за підтримки представника 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській 
області Шумної Лариси Петрівни.
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> 22 січня 2025 року організовано тренінг «Локалізація на місцевому рівні 
Плану дій з реалізації Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, 
безпека». Захід проведений спільно з громадською організацією «Спілка 
жінок Чернігівщини».

> 29 березня 2025 року у місті Черкаси взяла участь у Регіональному форумі 
для активісток та правозахисниць із Чернігівської та Черкаської областей. 
Захід організований громадською організацією «MART» у партнерстві з 
Черкаським правозахисним центром за підтримки Фонду домів прав 
людини Human Rights House Foundation (Осло, Норвегія).

> В рамках співпраці районної ради із громадською організацією “Спілка 
жінок м.Чернігова” 1 червня 2025 року, у День захисту дітей, у модульному 
містечку на вул. Дрозда в м.Чернігові проведені святкові заходи для 53 
дітей, які втратили житло у зв’язку з війною.

> 7 червня 2025 року була делегатом З'їзду Української асоціації районних 
та обласних рад, м.Київ.

> 16-18 червня 2025 року у місті Мюнстер (Федеративна Республіка 
Німеччина) відбулася сьома Німецько-українська конференція «Від 
солідарності до змін. Для України. Для Європи», яка об’єднала більше 
ніж 700 представників із Німеччини, України та інших європейських країн 
— представників муніципалітетів, урядів, міжнародних організацій та 
громадянського суспільства. Захід був організований Програмою 
«Муніципальне партнерство з Україною», що впроваджується Engagement 
Global за дорученням Федерального Міністерства економічного 
співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) задля поглиблення та 
налагодження партнерства. В складі делегації Чернігівщини Чернігівську 
районну раду представляли голова районної ради Тетяна Кузнецова- 
Молодчая та керуючий справами виконавчого апарату районної ради Леся 
Мальцева.

> 08 - 10 липня 2025 року - робочі зустрічі в місті Остер та селі Іванівка 
спільно з представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини в Чернігівській області Шумною Ларисою Петрівною та ООН 
Жінки.

> 09 жовтня 2025 року взяла участь у презентації книги Сергія Граба та 
Анатолія Федорченка “Любеч. Ілюстрована історія”.

> 26 листопада 2025 року, за адресою вулиця Шевченка, 48, відбулося 
відкриття офісу Центр захисту прав людини за підтримки уряду Латвії. У 
заході брали участь Міністр закордонних справ Латвійської Республіки 
Байба Браже, Повноважлий посол Латвійської Респуьліки в Україні 
Андрейс Пілдеговічс, Уповноважений Верховної Ради України з прав
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людини Дмитро Лубінець, голова Чернігівської обласної державної 
адміністрації В’ячеслав Чаус.

> 02 грудня 2025 року брала участь у відкритті виставкової зали 
“Седнівський код незламності української націГ’. Проект підтримали 
депутати районної ради.

> 03 грудня 2025 року в селищі Седневі відкривала виставку Тетяни 
Сосуліної, члена Національної спілки художників України. Виставка 
приурочена до Дня Збройних сил України та відбулася за підтримки 
начальника Центрального будинку офіцерів Збройних сил України, 
полковника Сергія Корні, Національної ради жінок України (голова 
Людмила Порохняк-Г ановська).

Наприкінці року традиційно була запрошена на Міжнароджну науково- 
практичну конференцію XIV “Розумовські зустрічі”.

Районна рада проводить свою роботу відкрито і гласно. У пленарних 
засіданнях районної ради брали участь керівники Чернігівської районної 
державної адміністрації, голови територіальних громад Чернігівського району, 
представники громадськості.

Районна рада співпрацює з сільськими, селищними, міськими органами 
місцевого самоврядування. Спеціалісти ради надають консультативно- 
роз’яснювальну, методичну та практичну допомогу щодо управління майном, 
ведення діловодства, підготовки проектів рішень ради, ведення архівної справи 
тощо.

Міжнародне співробітництво.
Розвиток міжнародних партнерств є важливими інструментом посилення 

нашої спроможності в умовах війни. У 2025 році районною радою проводилася 
активна робота щодо розширення міжнародних зав’язків та співробітництва.

У 2024 році був підписаний Меморандум про співпрацю між 
Чернігівською районною радою та адміністративним округом Гіссен, 
Федеративна Республіка Німеччини. Ще одним результатом роботи районної 
ради у 2025 році стало підписання Угоди про співпрацю і партнерство між 
Чернігівською районною радою та благодійним фондом Шгаіпе - Hilfe 
Königstein, Федеративна Республіка Німеччини.

З 25 листопада 2025 року триває робота щодо реалізації проекту 
енергонезалежності медичних закладів України від Канадсько-Української 
Фундації. Наразі Ріпкинська територіальна громада отримує SunCase та SunKit 
- великі портативні генератори, мобільні гібридні сонячні станції. 
Городнянська територіальна громада в стадії очікування альтернативних 
джерел живлення для лікарні.
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в  рамках міжнародного співробітницва у 2025 році Чернігівська районна 
рада отримала від адміністрації округу Гіссен, в якості пожертви, транспортний 
засіб IVECO, пожежний автомобіль, вуличний спортивний комплекс, EcoFlow 
Delta Pro З, панелі та обладнання для сонячної станції та інше.

Від благодійного фонду Ukraine - Hilfe Königstein у 2025 році отримали 
санітарно-гігієнічні засоби, технічні засоби, продовольчі та промислові товари. 
Надана гуманітарна допомога була розподілена згідно листів-запитів 
територіальних громад та закладів соціальної інфраструктури.

В рамках проекту (цивільний захист та відновлення в Україні) німецько- 
українського партнерства, за ініциативи Німецького товариства міжнародного 
співробітництва (GIZ), представник від Чернігівського району пройшов курс 
підвишення кваліфікації для інженерів - електриків з України у сфері сонячної 
енергетики (місто Берлін) та отримав сертифікат міжнародного зразка.

Дякуємо нашим партнерам, шо поруч з Україною.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

Впродовж минулого року Чернігівська районна рада також співпрацювала 
з громадською спілкою «Національна рада жінок України». В рамках 
співпраці відбувалися зустрічі за круглим столом із керівниками 
територіальних громад Чернігівського району, зокрема Михайло- 
Коцюбинської, Киїнської, Седнівської, Іванівської. Організовувалися спільні 
виїзди у територіальні громади шодо налагодження комунікації, співпраці з 
безпекових заходів, з питань організації культурно-просвітницького простору.

У 2024 році підписаний Меморандум про співпрацю і партнерство між 
Чернігівською районною радою та благодійною організацією «Благодійний 
фонд Діти Героїв». Ця співпраця ще на початкових стадіях розвитку. Відбулося 
декілька онлайн зустрічей. В перспективі плануємо посилити роботу з метою 
допомоги дітям та їх сім’ям, які втратили батьків під час війни.

Шановні колеги!
Висловлюю щиру вдячність депутатам районної ради, районній 

державній адміністрації, керівникам територіальних громад, колективам 
установ та організацій — усім, хто своєю працею забезпечив злагоджену та 
ефективну роботу нашого району. Сьогодні ми об’єднані спільною метою: 
наближенням справедливої перемоги. Наш спільний обов’язок -  діяти на межі 
можливостей, зберігаючи непохитну віру в Україну, сталеву стійкість та 
незламність духу.

Разом ми сильні!
Разом вистоїмо і обов’язково Переможемо!
Слава Україні!

Голова районної ради Т.С.Кузнецова-Молодчая
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Додаток №1 
до звіту голови 
Чернігівської районної 
ради за 2025 рік

Проекти рішень, які НЕ підтримані радою:

> звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської 
області до Президента України, Верховної Ради України, Уряду 
України щодо захисту військових, місцевого самоврядування та 
проти політичних переслідувань (ЗО сесія районної ради від 
07.02.2025);

> затвердження районної Програми «Ветеран» на 2025 рік (31 сесія 
районної ради від 22.04.2025);

> виконання районної Програми «Ветеран» за 2024 рік (31 сесія 
районної ради від 22.04.2025);

> звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської 
області до Президента України, Верховної Ради України щодо 
скасування неконституційних санкцій щодо Петра Порошенка, 
недопущення політичних репресій і необхідності підтримки 
Збройних Сил України (31 сесія районної ради від 22.04.2025);

> звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської 
області до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
державної підтримки учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та членів сімей загиблих (безвісно відсутніх, 
померлих) Захисників і Захисниць України при веденні особистого 
селянського чи фермерського господарства та здійсненні 
підприємницької діяльності (32 сесія районної ради від 21.08.2025);



Районні Програми 2025 року:

Додаток №2 
до звіту голови 
Чернігівської районної 
ради за 2025 рік

№
п/п

Назва місцевої Програми Документ, яким 
затверджено місцеву 

Програму
1. Програма збереження документів, які не 

належать до Національного архівного фонду 
України на 2025-2026 роки

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

2. Програма фінансового забезпечення 
нагородження відзнаками Чернігівської 
районної ради Чернігівської області на 2025 
рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

3. Програма Міжнародного співробітництва на 
2024-2025 роки

рішення 24 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

4. Програма фінансового забезпечення 
нагородження відзнаками Чернігівської 
районної державної адміністрації 
Чернігівської області на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

5. Районна Програма передачі нетелей 
багатодітним сім’ям, які проживають у 
сільській місцевості Чернігівського району 
на 2021-2027 роки

рішення 6 сесії восьмого 
скликання від 15 квітня 
2021 року

6. Програма розвитку цивільного захисту 
Чернігівського району на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

7. Програма забезпечення проведення заходів 
та робіт місцевого значення з мобілізаційної 
підготовки, мобілізації, територіальної 
оборони, призову громадян на строкову 
військову службу на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року

8. Програма підтримки індивідуального 
житлового будівництва та розвитку 
особистого селянського господарства 
„Власний дім” на 2024 -2027 роки

рішення 23 сесії восьмого 
скликання від 09 
листопада 2023 року

9. Програма надання одноразової допомоги 
дітям-сиротам і дітям, позбавленим 
батьківського піклування на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року



10. Програма погашення заборгованості за 
судовими позовами на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудьія 
2024 року

11. Програма погашення заборгованості за 
спожиті енергоносії по відношенню до 
майна спільної комунальної власності 
територіальних громад сіл, селиш;, міст 
Чернігівського району Чернігівської області 
на 2025 рік

рішення 32 сесії восьмого 
скликання від 21 серпня 
2025 року

12. Програма виплати винагороди державним 
реєстраторам на 2025 рік

рішення 29 сесії восьмого 
скликання від 20 грудня 
2024 року



Додаток №3 
до звіту голови 
Чернігівської районної 
ради за 2025 рік

Звернення депутатів, НЕ підтримані радою:

'^до Президента України, Верховної Ради України, Уряду України щодо 
захисту військових, місцевого самоврядування та проти політичних 
переслідувань (подав депутат районної ради Бруй Є.В. - ЗО сесія районної 
ради 07.02.2025 року);

до Президента України, Верховної Ради України щодо скасування 
неконституційних санкцій щодо Петра Порошенка, недопущення політичних 
репресій і необхідності підтримки Збройних Сил України (подав депутат 
районної ради Бруй Є.В. - 31 сесія районної ради 22.04.2025 року);

до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки 
учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 
загиблих (безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при 
веденні особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 
підприємницької діяльності (подала депутат районної ради 
Федорченко О.П. - 32 сесія районної ради 21.08.2025 року).


